
الخطة التشغيلية تقرير قياس التقدم في ‏‏
لقسم الكفالات والاستقبال ومدراء الحسابات 

 م2021للربع الثالث 



100% 99% 100% 100% 

99.75% 

 أحمد محمد ميانمروان : الموظف

 التواصل مع الكافل متابعة طلبات الكفلاء عن الموظف نسبة رضا الكفلاء  تحديث بيانات الكفلاء



100% 100% 100% 100% 

100% 

 الصاعديفايز مرشود راشد : الموظف

 التواصل مع الكافل متابعة طلبات الكفلاء عن الموظف نسبة رضا الكفلاء  تحديث بيانات الكفلاء



99% 100% 99% 99% 

99.25% 

 الصاعديرزق  رزيقعيسى : الموظف

 التواصل مع الكافل متابعة طلبات الكفلاء عن الموظف نسبة رضا الكفلاء  تحديث بيانات الكفلاء



100% 
95% 

100% 99% 

98.5% 

 يزيد أحمد أكبر علي: الموظف

 التواصل مع الكافل متابعة طلبات الكفلاء عن الموظف نسبة رضا الكفلاء  تحديث بيانات الكفلاء



100% 
94% 

100% 100% 

98.5% 

 العوفي معلثأحمد محمد : الموظف

 التواصل مع الكافل متابعة طلبات الكفلاء عن الموظف نسبة رضا الكفلاء  تحديث بيانات الكفلاء



100% 100% 100% 100% 

100% 

 عبدالرحمن حمد عبيد الجهني: الموظف

 التواصل مع الكافل متابعة طلبات الكفلاء عن الموظف نسبة رضا الكفلاء  تحديث بيانات الكفلاء



100% 
96% 

100% 100% 

 التواصل مع الكافل متابعة طلبات الكفلاء عن الموظف نسبة رضا الكفلاء  تحديث بيانات الكفلاء

99% 

 السبحيعبدالرحمن عمر محمد : الموظف



100% 100% 100% 100% 

100% 

 الجهني عنيزانبندر علي : الموظف

 التواصل مع الكافل متابعة طلبات الكفلاء عن الموظف نسبة رضا الكفلاء  تحديث بيانات الكفلاء



99% 

77% 

99% 99% 

93.5% 

 أحمد محمد عطية الحربي: الموظف

 التواصل مع الكافل متابعة طلبات الكفلاء عن الموظف نسبة رضا الكفلاء  تحديث بيانات الكفلاء



100% 100% 100% 100% 

100% 

 الرويثيعبدالله فهد متعب : الموظف

 التواصل مع الكافل متابعة طلبات الكفلاء عن الموظف نسبة رضا الكفلاء  تحديث بيانات الكفلاء



100% 99% 100% 100% 

99.75% 

 أحمد سالم سليم العوفي: الموظف

 التواصل مع الكافل متابعة طلبات الكفلاء عن الموظف نسبة رضا الكفلاء  تحديث بيانات الكفلاء



100% 97% 100% 100% 

99.25% 

 اللهيبيمازن ضيف الله : الموظف

 التواصل مع الكافل متابعة طلبات الكفلاء عن الموظف نسبة رضا الكفلاء  تحديث بيانات الكفلاء



100% 99% 100% 
94% 

98.25% 

 سامي خلف حنيف الحربي: الموظف

 التواصل مع الكافل متابعة طلبات الكفلاء عن الموظف نسبة رضا الكفلاء  تحديث بيانات الكفلاء



99.84 96.61 99.84 99.3 94.58 

98% 

 الجمعيةرضا الكفلاء  عن  التواصل مع الكافل متابعة طلبات الكفلاء رضا الكفلاء  عن الموظف تحديث بيانات الكفلاء

 التقدم في الخطة التشغيلية 
 الكفالات والاستقبال لقسم 




